

# 新學校規則：手機、 電子煙和大麻

安大略省推出了加拿大最全面的計劃，以減少課堂上的干擾並改善兒童的健康。

## 在學校裏使用手機

學生在學校的教學時間內使用行動裝置現在受到限制。

這些改變將：

- 幫助改善課堂學習
- 讓孩子集中注意力
- 促進更好的心理健康和福祉

除非獲得老師的批准，七至十二年級的學生在教學時間內不得使用手機。對於幼稚園到六年級的學生，此規定適用於整個教學日。

如果學生沒有將手機存放在看不見的地方並且關機或設置為靜音模式，將被要求在課堂期間把手機放在教室的儲存區。拒絕交出裝置的學生將被送到校長辦公室。校長將審查每個情況並決定適當的處理方式。

在某些情況下，學生可以在學習時間使用行動裝置：

- 按照老師的指示使用，作教育用途
- 因健康或醫療理由而需要使用
- 支援特殊教育需求

## 電子煙和吸煙

學生不得在學校擁有或使用煙草產品、電子煙或尼古丁產品。如果您的孩子被發現攜帶任何這些物品，則必須將其交出，您亦將立即收到通知。

## 大麻

無論在學校裏還是學校活動中，學生都不得擁有娛樂用大麻、不得受到娛樂用大麻的影響或將娛樂用大麻提供給他人。如果您的孩子被發現攜帶娛樂性大麻，則必須將其交出，您亦將立即收到通知。

如果學生遵守所有**有關醫用大麻的法例**，則可以在學校持有和使用醫用大麻，用於他們個人的醫療目的。

## 關於省行為守則

我們的省行為守則政策為學校社區設立了明確的行為標準。其目的是幫助學校創造積極的校園環境，並支持學生的成就和福祉。

我們感謝您的支持與合作，幫助創造一個健康的學習環境。

欲了解更多有關新規則和我們的省行為守則的信息，請瀏覽 [ontario.ca/SchoolRules](https://ontario.ca/SchoolRules)。